

初雪了 准备好炸鸡啤酒 猜猜都教授归宿



你要是不知道“叫兽”是何方神圣,也绝对不了解如今最热门被捆绑的食物是炸鸡加啤酒……由金秀贤和全智贤主演的《来自星星的你》不仅在韩国创下了收视奇迹,在中国也狂吸各年龄观众。随着剧情的不断发展,这场横跨了400年的恋情是否能修成正果成了关注焦点,结局的预测也成了观众茶余饭后的谈资。

青年报记者 闵慧

Guess

A

男主和女主有情人成眷属”

这也是观众呼声最高的结局。最后男一都敏俊为了真爱,错过了返回外星球的时间。这样演才会更大限度地突出爱情的伟大。剧里曾经说男主不能和人类唾液、血液接触,一旦和人类的唾液、血液接触,男主的特异功能会慢慢退化,最终变成人类。目前定格的15集结尾,都敏俊亲吻了千颂伊,可想而知,他再逃避女主的爱已没有任何理由,在一起应该顺理成章。当然,其中还要经历诸多磨难是在所难免,否则戏就无法继续了。

兑现 可能星”



【侧记】

星星,你为何如此闪烁?”

虽然全智贤是全民偶像级人物,金秀贤又是绝对的帅哥级,属于传统意义上的“偶像剧”。但美貌绝对不能抓住所有年龄层的观众,为何演到现在,“星星”成了全民话题呢?

外星人的身份、穿越,这些元素对观众来说已不算什么新鲜事,关键在于全剧跌宕起伏的剧情设置。千颂伊因为圈内女星的去世被怀疑是凶手,真凶为掩盖事实而千方百计陷害千颂伊,而男主都敏俊又具有特异功能,多次拯救千颂伊于危难之中……其实这未尝不是一个很好的悬疑剧。再加上反面人物载京的无恶不作,检察官的恪尽职守,外星人在地球上的种种不可思议……情节设置紧张,很有看点。

最重要的一点,莫过于人类永恒的话题——爱情。《来自星星的你》又让观众对爱情充满了向往。男二辉京对千颂伊的专一,都敏俊对千颂伊的爱又不能爱的无奈,千颂伊会随时失去男主的那种悬念扣人心弦,两个如此完美的男人让女性观众欲罢不能。

青年报记者 闵慧

B

男一回外星,女一失忆爱男二

男二号辉京温柔斯文、痴情专一、英俊潇洒、腰缠万贯,同样成了无数观众的梦中情人。他对千颂伊的专一让人动容,也有一部分观众希望都敏俊回到自己的星球,让辉京和颂伊最终在一起。有网友如此设计这一结局的成立:“男主为了女主死了,消失前将女主关于男主的所有记忆都抹去了,然后女主和男二好了。有一天女主和男二在逛街的时候,女主看到一个相貌和男主一模一样的人,女主眼里留下了一滴泪。”

兑现 可能星”



C

男主或女主为爱情而死去

男主不能和人类唾液、血液接触,一种最糟糕的情况,一旦和人类的唾液、血液接触,就会身体不适,有死亡的危险!男主终究没能逃脱宿命,死在了心爱的女人怀里,但他很满足,已经跟颂伊过上了一天普通人的生活。另一种可能就是千颂伊为都敏俊而死。就像400年前一样,在悬崖边上,“转世宜花”千颂伊为保护失去超能力的都敏俊,在阴险的载京把子弹射向都敏俊之前,挡在了都教授身前,死在了教授怀里……

兑现 可能星”



D

男主带女主一起回到外星

400年前,她为他而死,400年后,当相同的一幕又要重演的时候,都教授果断运用时空冻结的能力。当所有人醒过来,男主、女主已经一起消失了。全剧结束,留给观众无限遐想。这样的好处在于,观众恐怕可以看到第二季。男主独自一人离开,留下千颂伊,她也不会接受自己不爱的辉京,这样的结尾似乎太平淡。如果编剧有意改写历史,那消失后一切皆有可能。

兑现 可能星”



李小冉 倒追”帅大叔王志文

青年报记者 闵慧

本报讯 由宋丹丹主演的《美丽的契约》即将结束,将“老少恋”、“姐弟恋”等现代社会爱情新形态一网打尽的年度最潮情感剧《大丈夫》即将于2月16日晚在东方卫视开播。前日,主演李小冉、韩童生、杨玏、田雨等出席发布会,虽然主角王志文缺席,但发布会的焦点还是王志文和李小冉的“恋情”。

在《大丈夫》中,李小冉扮演的时尚编辑顾晓璐爱上了王志文扮演的年长20岁的大学教授欧阳剑,并由这段“老少恋”引发了一场家庭大战。值得一提的是,在这段老夫少妻的感情中,顾晓璐始终采取主动,先后以美人计、攻心计以及苦肉计等手段,最终才攻克了欧阳剑这位帅气大叔,可以说是爱得十分机智。

从发布会上提前曝光的片花来看,王志文和李小冉有不少大胆的亲

密戏份,李小冉甚至屡屡“挑衅”王志文,表演有很大突破。“拍的时候都特别认真,两条就过,也不会尴尬。”

回忆起当初拍摄细节,李小冉透露,这些亲密戏份演绎起来其实比较轻松,有些还加入了她自己的理解。比如有一场戏,按剧本应该是王志文主动出击拥抱她,但李小冉在表演时却反守为攻,那是我自己加的,因为我觉得顾晓璐的性格就是那样。角色里,她一直期待这个男人有所行动,

但这个男人怕伤害她,怕年龄差距,一直有犹豫,所以她忍不住有反攻”。

在聊到对“倒追”、“老少恋”的理解时,李小冉表示,一般来说她还是会考虑找寻同龄的伴侣,生活中没有遇到相差这么大的,而且我爸妈和戏里的爸妈完全不同,他们特别尊重我,一直告诉我最后过日子的是我和他。”言下之意,家人对她和男友颇为十分认可,至于马年会有否有完婚生子的计划,李小冉淡淡表示,“顺其自然吧”。